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İşyeri Eğitimi yapacağınız firma bilgisi MARMARA SAN. VE TİC. A.Ş.’ ye gibi
 
 
Marmara Üniversitesi Teknoloji Fakültesi İş Yeri Eğitimi Yönergesi uyarınca, Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü 6. Yarıyıla kadarki derslerini ve iki adet yaz stajlarını tamamlanmış öğrencilerimizin; meslek alanları ile ilgili bir iş yerinde, haftada 5 tam iş günü olarak bir eğitim-öğretim dönemi süresince (14 hafta) çalışma yükümlüğü bulunmaktadır.

Bölümümüz 4. sınıf 170170170 numaralı öğrencisi XXXXXXXXXX’in, ELM 4001 İş Yeri Eğitimi’ni kurumunuzda yapmak için öncesinde ilgili protokol çerçevesinde kurum yetkililerinin karşılıklı imzalanması ile tarafınızdan açılan kontenjan için bize başvuruda bulunmuştur. 

Öğrencimize öğrenim gördüğü ve uzmanlaşmayı arzu ettiği program ile ilgili bir iş alanını tanımak ve iş yerindeki uygulamaları öğrenmesini, eğitim ve öğretim yoluyla edindiği bilgi ve becerileri uygulayarak deneyim kazanmasını sağlayacak İş Yeri Eğitimi uygulaması kapsamında verdiğiniz destek ve katkılarınız için teşekkürlerimizi sunarız.


Saygılarımızla,


                                                 Prof. Dr. Fevzi BABA
                                                                      Marmara Üniversitesi Teknoloji Fakültesi
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanı
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